Bapuant Ne 52

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

5w

1. Kakoii 3HaK UMEET KOTaHTeHC Ha IPOMEKYTKE 7; 3m | ?

2. 3akoHunTe GOPMYITHPOBKY TeopeMnbl: «IIpsimas, mepecekaromas oJHy W3 JIBYX MapauieIbHBIX
IIOCKOCTE,...»

a) mapajuiesibHa APYTON IUIOCKOCTH
0) TPUHAUICKUT IPYTrOH MIOCKOCTH
B) IEpeceKaeT APYTyIo MIOCKOCTh

) HE IepeceKaeT ApYyTrylo IIOCKOCTh

3. Boumcante: v 27{4/5.

4. Pemmre ypasrerue: 0,25% = 0,51,

5. Pemure ypaBuenue: 2 Sin2x = V2.

6. lan xy6 ABCDA;B;C;D; pebpo xotoporo paBHo 12 cm. IlocTpoiite cedeHne Ky0a IIIOCKO-
CThIO O, mpoxosmei uepes pedbpo CC; u cepenuny pedpa AB. Halinure nepumerp ceueHusl.

4x—3
2x+5

7. Haiimure o6nacts onpenenenus QyHkuun y = 3

8. Pemwre ypasuenne log (x —2) +log; (12 —x) = —2.
3 3
9. Pemmre nepasenctso 4/0205% — 3. 41080552 - 57

10. Pa3BepTka GOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHyCa — CEKTOP C LEHTpaibHbIM yrioM 60°. Haiigute
00BEM KOHYCa, ecli 00pasyrolias KOHyca paBHa 6 M.
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